

台灣台中分團報告

台中大坑登高 讚頌耶穌復活—中分團四月聚會活動側寫 沈明室

年初進行活動規劃之時，大夥就已決議要在春暖花開之際，到附近的登山步道健行。由於明德對上次的採摘甜柿之旅的路程遙遠及山間小徑印象深刻，所以此次健行特別選擇鄰近市區的大坑五之一號步道。大家通常比較熟悉九號、十號等登山宛如夜市的步道，五之一號步道比較不為人所知，中分團成員中，除了登山熟客之外，少有識途老馬者。這也增添參加此次健行活動的吸引力。

為了瞭解路線及時間掌握，活動主持人巧玲、蔡綺及我特地於四月七日先來一場踏勘之旅，以評估從市區到登山口中興嶺的車程、登山路線及時間。當天因為下了一點雨，登山小徑及階梯都有點濕滑，也讓我們開始擔心正式活動是否會受到天候的影響。由於四月八日南屯天主堂要舉行復活節活動，並結合「還我土地」的記者會活動，許多準備工作尚未完成，使踏勘的時間非常緊迫。下山後立刻到預定午餐的地點荔園，去做實地訪查。當天中午，餐廳竟一個人都沒有，也讓我們連想到最壞狀況：如果餐廳下週倒了怎麼辦？還好，遇到了非常熱情的老闆與老闆娘，並且一再推薦他們招牌菜，看起來算是樸實商家，於是就當場預訂十五人的餐飲。

歷經復活節及「還我土地」記者會各項活動後，四月十五日的登山活動緊接而來。當天上午總共有明德、慧玲夫婦、蔡綺與我、漢璽、夙峰夫婦、黛麗、巧玲、新加入的贊助團員吳修志、林清壽，以及陳定宇、王行一夫婦。其中，林清壽、陳定宇、王行一才剛於復活節領洗。另有兩位贊助團員陳惠萱、郭鍾元是新科醫師，也於復活節領洗，但因為值班無法參加登山。林清壽夫人也剛領洗，林清壽、吳修志在開南大學任教；陳定宇在中興大學機械系任教；王行一則在僑光科技大學資管系任教。

當天上午交通一路順暢，很順利就到了登山口。在經過約一百公尺的林間小徑後，立刻面臨上坡階梯的挑戰。在這段上坡路程中，大家似乎有點吃力，我有點懊惱沒有先對大家做心理建設。尤其是慧玲及黛麗，他們以非常快的呼吸速度沿路攝取芬多精，到第一個休息點時，都已滿身大汗了。看得出來，黛麗以後大概不太相信我一路所說「快要到了」。

幸好，最艱難的到路已經走完，後面路程邊走邊聊，不知不覺就到了最後目的地黑松亭。而且天主保佑，馬上就有空的座位，讓大家可以圍在一起，敬拜讚美的謳歌耶穌的復活。這是一個蠻特殊的經驗，即使一旁人來人往，甚至帶著異樣眼光，我們仍很高興的唱歌，頓時讓人倦意全消。當我拿出跟我一起登山的兩壺紅茶、修志拿出兩盒西瓜、慧玲拿出蛋卷時，登山健行立即成為野餐同樂會，幸福感大幅提升。

約莫經過一個小時，大家整理完場地後，就到附近最聞名的稜線松樹景觀照相。就在大家努力擺出美姿，輪流照相之際，一位手持萊卡相機的正妹很主動親切的要為我們照團體照，可惜相片到現在都還未出現。或許如果是明德帥哥給她名片，而非美女慧玲的話，照片可能早就寄來了。

照完相後的下山路程，比大家預期的要順利，或許因為肚子餓了，步行速度增快，一下就到了停車場，緊接著就到午餐地點荔園。如同上週情況一樣，只有我們在餐廳用餐，彷彿我們包下了整個餐廳。早上有事無法參加爬山的麗芬、華珍、沈奕、憲維、美梧，也趕到餐廳與大家會合。在美好佳餚之前，大家談性正濃，直到用完餐仍然捨不得離開。

這個餐廳週圍有很大的果園，也種了很多桑葚。大家在餐後在園區散步，並在園區中進行最重要的讀經分享。大家依主持人巧玲的方式，以每人讀一段的方式，接力讀經，也算是蠻特殊的體驗。或許是因為南屯土地問題的經驗，總是不知不覺的在分享時談到土地問題，感覺因為土地問題讓大家更為緊密融洽。

來到大坑，當然要吃最有名的東東芋圓，但是根據內行人的指點，東東芋圓附近的嫩仙草才是極品。每個人在返程時，也都購買了仙草凍，也算是本月聚會的有形收穫之一。(後來想想本篇內容好像都是吃喝玩樂，在此特別聲明，敬拜讚美及讀經分享才是重點)



大家滿身大汗的抵達第二休息點(好幾個變瘦了)

左起林清壽、蕭漢璽、吳修志(前)、莊慧玲、郭夙峯(前)、俞明德、劉黛麗(前)、沈明室、蔡綺(前)、陳定宇、王行一、田巧玲



令其他山友側目的山上敬拜讚美



山稜線的美麗松樹景觀



用餐後在荔園果園合照

新增成員華珍(左前一)、沈奕(左前二)、美梧(左前五)、憲維(左後四)、麗芬(照相者)